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2. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ  ΓΥΜΝΑΣΙΟ  ΑΚΑΚΙΟΥ - ΛΕΥΚΩΣΙΑ                      

ΤΑΞΗ: Β' ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ                                                ΧΡΟΝΟΣ: 2 ΩΡΕΣ 
ΜΕΡΟΣ  Α΄ 
Από τις 15 ασκήσεις να λύσετε μόνο 12.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με μια μονάδα.

1. Να κάνετε τις πράξεις:

(-2) + (+3) =         (+10) – (+4) =       (-5) . (+5) =         (-12) : (-6) =

2. Να υπολογίσετε τις δυνάμεις :


α)  (-3) 3 =     β)  -7 2 =   γ)  (-6+3+2) 6 =     δ)  2 -4 =

3. Κύβος έχει όγκο 125cm3.Nα βρείτε το εμβαδόν ολικής επιφάνειας του κύβου.
4. Δίνεται η αναλογία   
[image: image13.png]A




 .Αν  2x –ψ =16  να υπολογίσετε την τιμή του x  και ψ.

5. Κύκλος έχει ακτίνα 6cm.Nα υπολογίσετε :


α) το μήκος  της περιφέρειας του και


β) το εμβαδόν κυκλικού τομέα που αντιστοιχεί σε επίκεντρη γωνία 
80ο .

6. Έμπορος πώλησε εμπόρευμα με κέρδος 12(  πάνω στην αξία του και είσπραξε £560.Να βρείτε την αξία του εμπορεύματος και το κέρδος.  
7. Τρένο όταν κινείται με σταθερή ταχύτητα 120 Km / h διανύει μια ορισμένη απόσταση σε 4 ώρες. Αν αυξήσει την ταχύτητά του κατά το 
[image: image2.wmf]3
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 της να βρείτε σε πόσο χρόνο θα διανύσει τη ίδια απόσταση.

8. Να λύσετε την εξίσωση   7χ – 9 + 5( 1 - χ ) = 2( 3χ + 14 )

9. Να κάνετε τις πράξεις     
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10. Να γράψετε την παράσταση σε μορφή μιας δύναμης
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11. Σ’ ένα αεροπλάνο ταξιδεύουν συνολικά 340 επιβάτες άνδρες, γυναίκες και παιδιά. Οι άνδρες επιβάτες είναι κατά 20 λιγότεροι από τις γυναίκες, ενώ τα παιδιά είναι διπλάσια από τις γυναίκες. Να βρείτε πόσοι είναι οι άνδρες επιβάτες, πόσες είναι οι γυναίκες και πόσα είναι τα παιδιά.

12. Ορθό παραλληλεπίπεδο έχει όγκο 324cm3.Αν το μήκος είναι διπλάσιο του πλάτους και το ύψος τριπλάσιο του μήκους να υπολογίσετε το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας.

[image: image1.wmf]3

5

2

y

=

x


13.    Δεδομένα       Ζητούμενα                                                                     
              
              ΑΒΓΔ ≠         ΒΓ=

              Εορθ =50m2    Εγρ.= 
              ΑΒ =10m       Πγρ.=
14. Να κάνετε τις πράξεις     
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15. Κώνος έχει εμβαδόν κυρτής επιφάνειας 180π cm2 και ισχύει η σχέση λ=
[image: image6.wmf]12
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R . Να υπολογίσετε τον όγκο και το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας. του κώνου.
ΜΕΡΟΣ  Β΄
Από τις 6 ασκήσεις να λύσετε μόνο 4.  Κάθε άσκηση βαθμολογείται με 2 μονάδες.
1. Κεφάλαιο τοκίστηκε προς 4( για 1 χρόνο και 6 μήνες και έγινε μαζί με τον τόκο του £15900.Να βρείτε το κεφάλαιο και τον τόκο.

2. Να βρείτε το διάστημα στο οποίο συναληθεύουν οι ανισώσεις και να παραστήσετε γραφικά τις κοινές λύσεις πάνω στον ίδιο άξονα.
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3. Έχω 40 κέρματα, των 10 σεντ και 20 σεντ. Τα χρήματα μου έχουν συνολική αξία 650 σεντ. Να βρείτε:

α) Πόσα κέρματα των 10 σεντ  και  

β) Πόσα κέρματα των 20 σεντ έχω; 

4. Αν  α = 
[image: image10.wmf]3
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 και β = 2 να υπολογίσετε την τιμή της παράστασης


Α = 
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5. Τρίγωνο έχει βάση 42cm και αντίστοιχο ύψος τα 
[image: image12.wmf]7
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 της βάσης και είναι ισεμβαδικό με ισοσκελές τραπέζιο που έχει ύψος 12m και η μεγάλη του βάση είναι κατά 6m μικρότερη από το διπλάσιο της μικρής. Να υπολογίσετε την περίμετρο του ισοσκελούς τραπεζίου.

6. Σ’ ένα κύλινδρο η ακτίνα της βάσης και το ύψος έχουν άθροισμα 10m, ενώ ο λόγος της ακτίνας της βάσης προς το ύψος είναι 3:2 .Να βρείτε το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας και τον όγκο του κυλίνδρου.
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